

■ ПРОЕКТЫ

Культурные подарки

Те, кто следит, как меняется и развивается Новокуйбышевск, наверняка обратили внимание, что в городе реализуется сразу несколько программ и проектов, направленных на благоустройство.

В частности, на реконструкцию дорог, зданий, дворов многоквартирных домов, общественных территорий, в том числе парков и скверов.

Читаем

В центральной библиотеке им. А.С. Пушкина в рамках национального проекта «Культура» идёт активный процесс реконструкции. К началу сентября на базе главной библиотеки города планируется открытие Пушкинки как модельной библиотеки. Ремонт библиотеки проводится на федеральные, городские деньги и средства спонсоров — Новокуйбышевской нефтехимической компании «Роснефть». В общей сложности это более 20 млн рублей. Из них по нацпроекту «Культура» — 10 млн рублей.

Как говорится, всё на уровне мировых стандартов,

современное оборудование, мебель, необычные стеллажи для книг. Первая в городе модельная библиотека должна стать современным центром чтения, интеллектуального общения и досуга, местом самореализации.

В Пушкинке появятся места для индивидуальной работы посетителей с возможностью пользоваться всеми новейшими электронными ресурсами. Смарт-пространства «Детство», «Знание», «Лаборатория знаний», «Парнас», «Библиопарк», тихий зал для чтения периодики и книг на третьем этаже, культурное пространство «Пушкин-Клуб», виртуальный зал «Культура.РФ» и многое другое ждёт читателей в самое ближайшее время. И, конечно же, в библиотеке появятся новые книги, о чём давно мечтают читатели.

Отдыхаем

В Солдатском лесу орга-

низуется территория нового лесного парка. В этом году по программе «Формирование комфортной городской среды» ведётся благоустройство первой очереди общественной территории — Солдатский лес. Близятся к своему завершению работы первого этапа. Подрядчик уже сровнял грунт, ведётся удаление зелёной поросли. Подготовлено место для парковки и пешеходных дорожек, в процессе — обустройство фундамента площадки с памятником солдату, пушкой и амфитеатром. Началось обустройство основания под укладку асфальта и заливку бетона для площадки.

Александр Хинштейн, депутат Государственной Думы, курирующий ряд реализующихся в округе проектов, на встрече с руководством города отметил, что благоустроенный парк «Солдатский лес» после открытия станет одной из уникальных достопримечательностей Новокуйбышевска.

— Очень важно, что инициатива по его благоустройству принадлежит самим горожанам, которые год назад обратились ко мне за депутатской помощью. Навести порядок в этом уникальном парке важно ещё и потому, что Солдатский лес имеет собственную славную историю. Он был посажен воинами-фронтовиками к

20-летию Победы в Великой Отечественной войне. В Солдатском лесу установят памятник советскому солдату. Скульптурная композиция — подарок Российского военно-исторического общества, которое поддержало нашу инициативу. В год 75-летнего юбилея Победы в Великой Отечественной войне открытие нового парка — достойный подарок для всех жителей города, — отметил Александр Хинштейн.

Слушаем

В детской школе искусств «Вдохновение» в скором времени откроется виртуальный концертный зал, на создание которого из федерального бюджета выделен один миллион рублей, 200 тысяч рублей — из городского. Проект «Виртуальный концертный зал» позволит «побывать» на концертах известных российских и мировых исполнителей, причём не только в записи, но и в режиме онлайн. Специально оборудованный зал, оснащённый высокопрофессиональной мультимедийной техникой, даст возможность сохранить чистоту и качество звука, создаст у слушателей эффект присутствия на филармонических концертах.

Галина Ильдюганова



Главная библиотека города распахнёт свои двери к началу учебного года.



Дизайн-проект первой очереди благоустройства Солдатского леса.



Виртуальный концертный зал ДШИ «Вдохновение» поможет любителям искусства «побывать» на концертах российских и зарубежных музыкантов в режиме онлайн.